

『恩福堂特別通告』

恩福堂特別通告

本堂於12月4日晚上接獲消息，另有一位弟兄確診新冠肺炎，須入院治療；而其太太亦有不適徵狀，須隔離。請為他們一家禱告，求主叫他們得醫治及早日康復。

該位弟兄曾出席恩福中心11月21日之晚堂崇拜。連同早前本堂公佈於11月26日和30日確診的夫婦，共有三位新冠肺炎確診者曾出席11月21日之晚堂崇拜。為此，本堂再次呼籲凡有出席該堂崇拜的弟兄姊妹注意個人身體狀況，如有不適，須儘早求醫，並接受病毒檢測。

恩福中心已於11月27日起暫停對外開放，整幢大樓亦於12月3日完成全面消毒及清潔。

如有進一步消息，定當儘快公布。

恩福堂謹啟
2020年12月5日

『恩福堂特別通告』

恩福堂特別通告

因疫情影響及特區政府進一步收緊防疫限聚措施，本堂已暫停「恩福中心」及「各址堂」所有實體崇拜及聚會，直至另行通知。

在12月5日和12月6日

「恩福中心」及各址堂將以網上形式進行各堂崇拜，並舉行聖餐禮，請已受洗的弟兄姊妹自行預備葡萄汁及梳打餅，藉領聖餐紀念主。

由12月12日開始

- 「恩福中心」將以直播形式進行兩堂的廣東話崇拜，時間分別為星期六(早堂)上午10:00、星期日(早堂)上午8:30；會眾亦可在其他時段透過網上重溫參與崇拜。

- 普通話、英文、Build 青及各址堂的崇拜均繼續以網上形式進行。詳情請留意本堂的網頁。

12月水禮

原定於2020年12月13日舉行的水禮，將延至2021年4月18日舉行。

願天父保守我城平安，並加力眾肢體愛惜光陰：以線上相聚彼此相顧；以二人相交激發愛心；藉書信、聖誕卡等勉勵行善，並不停止聚會，倒要彼此勸勉。又預祝各位聖誕平安，年終歲首，蒙神眷佑。

恩福堂

2020年12月3日

『恩福堂特別通告』

恩福堂特別通告

1. 衛生防護中心於11月28日(星期六)就一名確診弟兄個案通知本堂，中心人員得知該確診者曾在11月20日及21日出席本堂的聚會後，認為上述事件對教會構成的風險不高，但建議凡有出席11月21日晚堂崇拜的弟兄姊妹須注意個人身體狀況，如有不適，須儘早求醫，並接受病毒檢測；
2. 此外，該名確診弟兄的太太亦於11月30日(星期一)確診新冠肺炎；他們均屬緊密接觸者，並曾於11月20日(星期五)晚出席本堂恩福中心的團契小組聚會及11月21日的晚堂崇拜。
3. 由於受疫情及教友確診影響，本堂將繼續暫停「恩福中心」內所有實體崇拜及聚會至另行通知；而12月5日和6日之廣東話崇拜將繼續作網上錄播，並舉行聖餐禮，請已受洗的弟兄姊妹自行預備葡萄汁及梳打餅，藉領聖餐紀念主。

恩福堂謹啟

2020年11月30日中午

『恩福堂特別通告』

恩福堂特別通告

受疫情及教友確診影響，本堂已採取以下的應對措施，讓各恩福堂弟兄姊妹知悉，同心禱告守望：

1. 11月26日晚本堂接獲團契小組通知，小組有弟兄確診新冠肺炎，而該名弟兄曾於11月20日(星期五)晚出席恩福中心5/F 的團契小組聚會，聚會期間所有組員均有配戴口罩與及沒有飲食；其後該名弟兄亦有出席11月21日晚堂崇拜。
2. 教會在11月27日發出通告，即時暫停恩福中心內所有實體崇拜及聚會，改為網上進行至另行通知。恩福中心全幢大樓會進行全面消毒及清潔，並暫停對外開放。
3. 透過牧者已聯絡確診者各小組團友，囑咐各人須注意個人身體狀況，如有不適，須盡早求醫，並接受病毒檢測；本堂亦已建議曾出席該團契小組聚會的牧者接受病毒檢測，並改為在家工作。
4. 本堂亦電話聯絡了曾於11月21日至27日期間使用有關樓層的會眾/人士，提醒他們注意個人身體狀況，如有不適，應盡早求醫。
5. 在現階段，除了該名確診者及其同住家人外，本堂並無任何人士需要進行強制檢疫/檢測。
6. 恩福中心康業管理處已建議其職員進行病毒檢測。
7. 求神看顧醫治該確診弟兄、承托他家人的心情；又加力給我們恆守衛生，同心抗疫；又願主賜香港眾醫護身心靈健康，使全城走過幽谷，經歷神所賜出人意外的平安。

恩福堂

2020年11月28日早上

『恩福堂特別通告』

恩福堂聚會安排特別通告

本堂剛收到通知，一名教友確診新冠肺炎並曾於上星期五(11月20日)參與本堂恩福中心之團契小組聚會及11月21日晚堂崇拜，按照本堂應變指引，恩福中心將需要進行全面消毒/清潔，為此本堂現決定即時暫停恩福中心內所有實體崇拜及聚會改為網上進行至另行通知。

本週11月28-29日各堂崇拜改為網上錄播，詳情請留意本堂網頁通知。

在此期間，恩福堂永明辦公室維持正常運作。

恩福堂 謹啟

2020年11月27日